4 ®
MONTAGE ALLGEMEIN GWINNER

MEDIA CONCEPT

AB R5750
Qualifiziertes Fachpersonal @(@ %

BILD 1 Beispielwdnde MC969K, HB8-11, SB4-1

[

BITTE BEACHTEN!
A ACHTUNG! Hangee Hangeelemente exakt nach Vorgabe montieren!

Alle kippgefahrdete Elemente mit den mitgelieferten Kippsicherungen befestigen!

BILD 2, Kippsicherungen montieren!

A

Bei allen U-Schranken 4R und 8R,
wird ein Befestigungswinkel mit
Metallzapfen als Kippsicherung
montiert. Hierbei wird eine Senk-

Rundkopfschraube schraube 5x60 mm und ein Kunst-
417 stoffdiibel Durchm. 8 mm verwendet.
ﬁ _— Nur bei Schragmontage deckt die
B 13 mm Abdeckplatte den Beschlag ab.
Diibel 1.
L S
Zylinderkopfschraube - e
5,5%70 R
| ~
Niveliergleiter in die . N
vorgesehenen Bohrungen Z
eindriicken und Schréanke
ausrichten <l i .
T, | e \
T T \

MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN 1



BILD 3, Abdeckplatte + FiiBe montieren MC969K

Befestigung Abdeckplatten 13 mm
an markierten Punkten von innen!
Senkschraube 4x27 mm und

Abdeck-Kappen

Niveliergleiter in die vorgesehenen
Bohrungen eindriicken und Schranke
ausrichten, falls notig Fronten abnehmen

BILD 4, Vormontage RWA

Rickwand unten auf
Unterteil schrauben,
3x Liko-Spax 4x 50

Mehrfachsteckdose vom Kunden in die
TV-Nische einlege

BILD 5, FiiBe an Spange montieren
o
8}
§]

Niveliergleiter in die vorgesehenen
Bohrungen eindriicken und
Spangenplatte ausrichten!

MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN



BILD 6

Spangen-Platte unten mit
Spangen-Wange verbinden,
2x Seko-Spax 5x80

Rickwand in Nut

einstelley
&

A

ZLN/

BILD 7

2

+ Diibel 8mm

514

(2013) E7 3a0

2000 ‘

Zylinderkopfschraube 5,5x70

13

6x Holzdibel @ 8x50

S
sV
P
S

Rickwand rechtwinklig
mit Spangenwange und
Spangenplatte verbinden!

Dibel 8mm bohren und
Wandhaken eindrehen

1951

A

Achtung:
Andere Einbauhohen

und -breiten der
beigefiigten

Mafsystematik 38 N
entnehmen

1415

309

227)

49

WP=968

1833
1912

392

A

772

3190 ¥

3110

2782

Die mitgelieferten Dibel sind fiir folgende Untergriinde geeignet:
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.
Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN



BILD 8

2x Einschraubdiibel

Rastex Befestigung Abdeckplatten

13 mm an markierten Punkten
von innen!Senkschraube
4x27 mm und Abdeck-Kappen

Obere Justierschraube =
Tiefenverstellung

~ Untere Justierschraube =
Hohenverstellung

% Beschlage durch
drehen festziehen
BILD 9

g

Kabel mit
selbstkleben-
dem Kabelclip
befestigen

Glasseiten 308x139x8 mm
mit Puffer montieren

4x Glasklemmbeschlag an
markierten Punkten mit
Liko 3x15 montieren

Leuchte "LN195",
nur bei KD-Wunsch
(im Werk vormontiert)

BILD 10

Spangen mit Schrank Q

verbinden
2x Seko 4x70

4 4vu«(uﬂ«u«m(u«« ’(1((‘
Kabelabdeckung mit

I Biirstendichtung
I @ zum herausnehemen
\

\

4 MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN



BILD 11, Glashdden am Wandpaneel befestigen

1 Glasboden ins Wandpaneel
einschieben

/

| el
>

Glasboden
festklemmen und
Neigung einstellen!

/

|/

[/
/

)
/
f

N
/
/
/
In
A

BILD 12, Wandpaneel einhdngen

Justierung 2
/> Wandpaneele
1 Wandpaneel @
einhangen @

[

I
T
-

~_

=

Neigung Wandpaneel
mit Gabelschlissel
SW 8 einstellen

MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN



BILD 13, Push-Klappe einstellen
Beispiel mit Soundklappe

=
+- ]

=

Push-Beschlag

am Schrank montiert,
verstellbar mit
Magnetzuhaltung
Klappe offnet sich durch
driicken!

s

=

_!“

)

2

/

[

BILD 14, Hangeschrank + Wandpaneele bohren

49

1056

2057

11,5R
2008

Zylinderkopfschraube 5,5x70
+ Dibel 8mm

Achtung:
Andere Einbauhohen

und -breiten der
beigefiigten

MaBsystematik
entnehmen

Kabelabdeckung mit
Birstendichtung
zum herausnehemen

Kombi MC917 mit Spange SP67

Dibel 8mm bohren und
Wandhaken eindrehen

98

123 | 358 129 398

358

358

2145

325 1621 325

2R

1787

29393

487

3426

A

Die mitgelieferten Dibel sind fiir folgende Untergriinde geeignet:
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.
Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN



BILD 15, Glashdden am Wandpaneel befestigen

1 Glasboden ins Wandpaneel
einschieben
£ @ @ -
=% 2 Glasboden festklemmen und
) Neigung einstellen!
gung
=& ;

o [ = @

BILD 16
Obere Justierschraube =
Tiefenverstellung
@ @ Justierung der Untere Justierschraube =
Héngeschranke - Hohenverstellung

Achtung!! Von oben
kontrollieren, dass

alle Beschldge in der @ @
Schiene eingehingt @ @ *IV‘

sind.

@

Justierung
Wandpaneele

\g/
~—
~—

e~
—

[~

Zur Wandbefestigung der Hangeschranke beiliegende Aufhangeschienen mit Kunststoffdiibeln Durchm.
8 mm und Pan-head-Schrauben 5x70 mm an der Wand befestigen (Bild 4, Mitte Loch = Oberkante Korpus
minus 49 mm)

MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN



BILD 17

Befestigung Abdeckplatten 13 mm
an markierten Punkten von innen!
(Senkschraube 4x27 mm und
Abdeck-Kappen in Korpusfarbe)

Abdeck-Kappe vernickelt
@5 mm, fir nicht verwendete

Verbindungsbohrungen in e(‘

Schrankseiten montieren!

/@m““" C—=p
[ Verbindungsschraube

M4x28 mit Hilsenmutter
/

[

Detail FuBmontage

SockelfiiBe in
vormontierte
FuBadapter
eindriicken

Verbindungs-
schraube M4x 28
mit Hilsenmutter

BILD 19, Kippsicherung UK4-Schranke mit Sockel!

T
Ik
\

MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN



Héhenraster 20, Hingeregale bohren (Héhenraster Regale)

Bohr- / Einbaumafie Hangeschrénke

alle Bohrungen @8, fiir KU-Diibel 8mm

= Ratser = 176 mm)

Rasterhshen (1R

0801 ©
Il |
8y G99 168 GO0 8y
8904 '99Y
. ZevL |

10R= 1806

|
8% G99 €0zl G99 gy
/94 ‘19Y
oL y8.L | 5
2. ~—
< L -
87 G99 GSv¥. G99 vr. G99 gy
9894 ‘89Y ‘Wosibeem sjebey
o) Wm Q
| « o 8
< ©
- n 3|~ 0
14 | n ©
[ee] x W
o
Sﬁ
N
=l
N
SR =
G99 gp=
8 =[eboy-30 6 =lefoy-30 0L =eboy-M0

1ydoiabeem jebay

Z9
AR
2,
3 ©
& < = 2
o A &
= o
S
L . L 5 1_ L o
87 G99 8% < 8y G99 8y <| 8y G99 8¥ <
929 ‘79 g0y ‘€Y avod ‘Yo
<
N~ N~
™) (=]
& o & o 1 N
~ 3 ® 31—
g o 2 ©
- o N < - ©
@ O
= o
8V G99 8v <
1_ L 1_ |
8y G99 8Y < 8% G99 8Y <
0L =leboy-M0 el =eboy-MO Mzl =[eboy-M0o

1Yydauayuas jebay

uspogyny = |

Jajseys = 7shl
J345RY6 = 0€9L
J94SeYYL = 9081
13458yl = 86l
J34seyzl = g4Iz

MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN



BILD 21, Hangeregale einhdangen und ausrichten

Obere Justierschraube =
Tiefenverstellung

Untere Justierschraube =
Hohenverstellung

-llV‘

<\$ Regal

senkrecht

A

A

igung
waagrechte

NQN

Justierung der Hangeschranke +
Hangeregale
Achtung!! Von oben kontrollieren,
dass alle Beschlédge in der Schiene
eingehangt sind.

Zylinderkopfschraube 5,5x70 + Diibel 8mm
+ kurze Schienen 125 mm fir Regale

Regal
waagrecht

[

Regale mit Sechskantschliissel

SW4 einstellen

Zur Wandbefestigung der Hangeschranke beiliegende Aufhdangeschienen mit Kunststoffdibeln
Durchm. 8 mm und Pan-head-Schrauben 5x70 mm an der Wand befestigen!

A Achtung: Andere Einbauhéhen und -breiten der beigefiigte Mafisystematik entnehmen

MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN



BILD 22, Montage Schubkasteneinteilung

1 Clips eindriicken 2 Glaser einschieben

E2-98, 4 Glaser 298x 170x 4mm

E2-65, 3 Glaser 298x170x4 mm

BILD 23, Einstellung Frontspalt mit Magnet
Frontspalt durch drehen des Magneten mit einem Schraubendreher justieren

(Bei grofien Vitrinentiiren + Unterteil-Klappen)

——r

. R
|}
05/43 | U_wmmm i

11,5 min,

MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN "



Griffmontage

Griffmontage Tiiren + Schubkasten

Griffe mit 2 St. Tellerschraube
M4x25 anschrauben.

Ausrichten der Tiiren durch Nachstellen der Scharniere

Ein- bzw.
Ausschalter der
Tur-Dampfung!

Ausrichten der Tir in

ﬁ senkrechter Richtung Banddemontage

Offnen
Bandabdeckung:
Ausrichten der Tur mit der Bei gekropften Bandern,
Verstellschraube in waagerechter gekropfte Abdeckung
Richtung verwenden

Schubkasten Hohen-Feinjustierung

Die mitgelieferten Diibel sind fiir folgende Untergriinde geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohl-
blocksteine. Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.
Bei nicht vorschriftsmaBiger und/oder nicht fachgerechter Montage wird bei Personen und
Sachschaden keinerlei Haftung tibernommen!

Achtung: Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:

AnschluB3 der Leuchten nur an Sicherheitstrafos nach EN 61558 (VDE 570), 12 Volt
Gleichspannung (DC). Die Summe der Leistungsaufnahme der angeschlossenen
Leuchten [siehe Typenetikett) darf die Trafonennleistung nicht tibersteigen!

> B

12 MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN



Hohenraster Media Concept, Hangeschranke

Bohr- / EinbaumaBe Hingeschranke 400/514/732 mm breit,

426/514/758 mm

Ratser =176 mm)

Gesamtbreite mit Stollen

Rasterhohen (1R

1474
gl ooy g
P oov g
- O ©
0 O
g <
o
<
o)
0
- 0
1l ©
o ©
> «
[

- — 71

m? ooy ﬁ—

1232
2096

7R=

—

Lk

Haiq 92y

yuedydssabueH

ya.q 92y
YueldydsabueH

ocel

7

00€L ﬁr

35

R

297

8y

0511

8y ©

““\Vx—b“‘ ““““ - ¥ - — — — — — — - Y — — — — — — — — — - 1
g ey g
i o
Q azy
o od—1
m? 00¥ ﬂ_\ 85/ ©
— vis o w98
o - S g ey G, <
2 ° o S
3 o | K
=] A N © I
- I 8 &
i S
N~ D__n ° o |[—1
LI H
\\\\\\\\ N O A I I O 7w~y 5

yalq 71g
yueayssabueH

uaiq 92y

yuedydssabueH || yueayssabueH

uaiq yis

1a4q 894

yuedydssabueH

H6 =29

ol = €64}
il = 6961
G = L1602
¥al =Sshe

13

MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN



Hohenraster Media Concept, Paneelregale

Bohr- / Einbaumafie Wandpaneele 7R + 9R, gerade + gebogen

Rasterhéhen (1R = Ratser = 176 mm)

9R= 1584
7R= 1232
[ Y 8
i
ST ISR g
[T} i
g
d X
o ™ g :L 2091
9R= 1584
7R=1232
(o)
ml:
(] ™M
EZ T e 0
gy = X I
o , O v L] ™
—_— ~
E -
I
&,_E o ¥ 1915 |
9R= 1584
7R= 1232
c(‘)
5
X : o
oY~ (s2]
R
cx
pe 358 1787 |
9R= 1584
7R= 1232
c [e0)
QM (o))
g,(? m —
i o . 9
3; MR o (sp]
s Y= NAE
cx M
A Q @ 358 1611
. =
~ = =
> = o
" 1" w
L2 w 0
~ 2 x

MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN



Bohrmafe Winkelboarde
WI195G, WI146G, WI114G

Dibel 8 mm bohren und

Wandhaken eindrehen w

118 857 ‘ 857 118
9 S T g
> |

- - - - - _ _ _ _ _ _

118 613 ‘ 613 118
S I S r T -
& |

- - - _ _ _ _

| |
’{18 902 11é

~ T Tl

> |
L - _ _ il

Einbauhdhe siehe Auftrags-Servicecard (Grafik)
Bohrmaf} = Oberkante Wandpaneel -79 mm

Die mitgelieferten Dibel sind fiir folgende Untergriinde geeignet:
Beton, Vollsteine, Lochsteine, Hohlblocksteine.

Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN



Beleuchtungsplan Media Concept ohne FKS

Achtung, max. Belastung vom Trafo Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:
beachten! Eine Uberlastung vom Trafo AnschluB3 der Leuchten nur an Sicherheitstrafos nach
verkiirzt die Betriebsdauer! Defekt!!! EN 61558 (VDE 570), 12 Volt Gleichspannung (DC).

EVG-LED, 10 fach-Verteiler, 12V-DC (weiRes Stecksysem), 30 Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG30" &S

j) =1
L=1m —— L=3,85m L Tr=0,15m

.

LED-Glaskantenband "LN228" LED-Glaskantenband "LN195"

L. 2200mm, 10,8 Watt, 2m Zuleitung L. 1900mm, 9 Watt, 2m Zuleitung
LED-Glaskantenband "LN179" LED-Glaskantenband "LN162"

L. 1700mm, 8 Watt, 2m Zuleitung L. 1550mm, 7,5 Watt, 2m Zuleitung

LED-Sets fur Wandregale (WR1+ WR2)
"diinnes LED-Band 4mm" 6-fach Verteiler 2m

- ="

"LEDSET7" =2x Leuchte 70cm, =17 Watt

e o=
LED-Glasbodenl. 445mm "LG49"
3,2 Watt, 2m Zuleitung
LED-Glasbodenl. 358mm "LG41"
2,6 Watt, 2m Zuleitung

3 =
‘ LED-Einbauleuchte "LSD2"

N 2 Watt, 2m Zuleitung
—> |7 d 12V-DC (weiRes Stecksystem)
L Tl B

b

' @ =Es =
LED-Einbauleuchte "LST2"

LED-Verlangerung,
2,6 Watt, 2m Zuleitung 2m nur bei Bedarf

12V-DC (weiRes Stecksystem)

] =

==

(2

VL o
/II\

A
iF

Dieses Produkt
enthalt eine Licht-
quelle der Energie-
effizienzklasse ,F"

LED-Vorbauleuchte

fur Wandpaneele "LSP1"

2x 0,5 W= 1 Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weiBes Stecksystem)

z.B. PR11 bauseitige
3x WP-Beleuchtung "LSP1" als Zubehor Steckdose

A Beleuchtung testen! Falls erforderlich, Steckverbindungen iiberpriifen. Stecker ganz eindriicken.

16 MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN



Beleuchtungsplan Media Concept mit FKS4

Achtung, max. Belastung vom Trafo Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:
beachten! Eine Uberlastung vom Trafo AnschluB3 der Leuchten nur an Sicherheitstrafos nach
verkiirzt die Betriebsdauer! Defekt!!! EN 61558 (VDE 570), 12 Volt Gleichspannung (DC).
LED-Glaskantenband "LN228" LED-Glaskantenband "LN195"
L. 2200mm, 10,8 Watt, 2m Zuleitung L. 1900mm, 9 Watt, 2m Zuleitung R
LED-Glaskantenband "LN179" LED-Glaskantenband "LN162" —> d
L. 1700mm, 8 Watt, 2m Zuleitung L. 1550mm, 7,5 Watt, 2m Zuleitung % ,\
% = '

LED-Glasbodenl. 445mm "LG49"
3,2 Watt, 2m Zuleitung
LED-Glasbodenl. 358mm "LG41"
2,6 Watt, 2m Zuleitung

LED-Sets fiir Wandregale (WR1+ WR2) .
"diinnes LED-Band 4mm" 6-fach Verteiler 2m

"LEDSET7" =2x Leuchte 70cm, =17 Watt

LED-Einbauleuchte "LSD2"

2 Watt, 2m Zuleitung % ==

12V-DC (weiRes Stecksystem)
= A F
== G

= Dieses Produkt enthalt
eine Lichtquelle der
2.B.PR11 Energieeffizienzklasse

JF
@ =
LED-Einbauleuchte "LST2"

2,6 Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weiRes Stecksystem)

LED-Vorbauleuchte

flir Wandpaneele "LSP1"
2x 0,5 W=1 Watt,

2m Zuleitung

LED-Elektrostaufach
mit Funkfernbedienung
"FKS4" (4-Kanal)

dimmbar max. 30 Watt
nur auf Kundenwunsch

4 St. 6-fach Verteiler,
max. 24 Beleuchtungen
max. 30 Watt bei LEVG30
max. 60 Watt bei FKs4-60

Alternativ FKS4-60, 12V-DC (weiRes Stecksystem), 60Watt, 230V
mit 60-Watt Vorschaltgerat "FKS4-60"
EVG-LED, 10 fach-Verteiler, 12V-DC (weiBes Stecksystem), 30Watt, 230V

Steckdose L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG30" .

\—jj =1m L= = T1=3.85m :'ﬂ?ﬂi ~

A Beleuchtung testen! Falls erforderlich, Steckverbindungen iiberpriifen. Stecker ganz eindriicken.

bauseitige

MONTAGE MEDIA CONCEPT ALLGEMEIN 17



